

ИДЁМ В НАПРАВЛЕНИИ СТИЛЯ



На вопросы отвечает
Артём ТЕРЕНТЬЕВ,
дизайнер, основатель
Бренда *Ve in love*, г. Москва



- Мода влияет на школьную форму?

— Безусловно! Наряду с традиционными фасонами в 2023-2024 учебном году актуальны более смелые и свободные модели одежды, такие как комбинезоны, укороченные кюлоты, шорты, трикотажные кардиганы.

Если хочется добавить женственности в школьный образ, тогда советую присмотреться к форме в стиле преппи. Вельветовые и твидовые костюмы с юбками помогут разбавить строгость делового стиля.

Но как по мне, так нет ничего лучше, чем минимализм. Например, простая струящаяся белая блузка, тёмно-синий галстук и юбка на запах — вот идеальный образ. Минимализм ещё долго будет в моде.

- Какие цвета сегодня в тренде?

— Розовый, жёлтый и красный стали самыми модными цветами этого сезона, и в следующем они точно не сдадут свои позиции.

Мода на Барби в связи с выходом фильма, где снялись Марго Робби и Район Гослинг, захватывает весь мир, а вместе с нею и ярко-розовые оттенки приобретают особую актуальность у дизайнеров. Плюс розовый достаточно универсальный цвет для сочетания с другими тонами в одежде.

Ещё один яркий цвет этого сезона — жёлтый в императорском оттенке. Он гарантированно добавит солнца в повседневность. Его можно так же сочетать с белым или чёрным, создавая контрастный лук.

Красный актуален почти всегда. В этом сезоне в моде цвет Viva Magneta не только в одежде, но и в аксессуарах. В меру яркий и приглушенный, он будет гармонично смотреться даже в строгом образе. Объёмный пиджак или лаконичная юбка в таком оттенке дополнят разные образы и станут универсальной вещью.

